



Врз основа на член 22 став 7 од Законот за Локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр 5/02), Програмата за остварување на социјалната заштита во Општина Битола за 2022 („Службен гласник на Општина Битола“ бр. 22/21 од 27.12.2021) и Изменет и дополнет социјален план на Општина Битола 2021-2024 („Службен гласник на Општина Битола“ бр. 22/21 од 27.12.2021) , Општина Битола објавува:

ЈАВЕН ПОВИК

за поддршка на проекти и програмски активности на здруженија на граѓани кои работат во областа на социјалната заштита

Предмет на Јавниот повик е прибирање понуди за финансиска поддршка на проекти на здруженија на граѓани и фондации кои работат во областа на социјалната заштита.

Проектите ќе бидат поддржани со средства од Буџетот на Општина Битола за 2022 год. согласно Програмата за остварување на социјална заштита на Општина Битола за 2021 год. во следните области¹:

Намалување на сиромаштијата и социјалната исклученост

– Активности за превенција, социјална и здравствена заштита, дискриминација, Поддршка на стручни граѓански организации, иновативни форми од социјална заштита, Социјално менторство

Социјална заштита на лица со попреченост

– Обележување на значајни датуми, Поставување табли со брајово писмо во институции

Социјална заштита на стари лица

– Активна вклученост на старите лица во општествените текови, Центри за активно стареење

Поддршка на активностите на Советите на Општина Битола

– Совет за превенција на детско престапништво, Совет за социјална заштита, Совет за безбедност на сообраќајот на патиштата, Локален економско-социјален совет, Совет за заштита на потрошувачи, Локален волонтерски совет

Оценувањето на проектите ќе го врши Комисија формирана од Градоначалник на Општина Битола врз основа на пропишаните критериуми.

Критериуми за аплицирање и бодување (Максимум 100 бодови)

Основни организациски критериуми кои треба да ги исполнуваат здруженијата и фондацииите се:

¹ Детални активности за секоја област ќе најдете во програмата на веб страна www.bitola.gov.mk.



– Да се регистрирани согласно Закон за здруженија и фондации („Службен весник на РМ“ бр.52/10, 135/11 и 55/16) и

– Да имаат седиште во Општина Битола

Посебни проектни критериуми врз основа на кои ќе се врши проценка на квалитетот на проектите на здруженијата и фондациите се:

– Организациски капацитет (профил, капацитет, релевантно искуство од областа и општествената одговорност). **30.**

– Опис на акција/проект (цели, резултати, активности, пристап). **30.**

– Ефекти во локалната средина (влијание врз целни групи, одржливост). **20.**

– Буџет (активности кои се соодветно изразени во буџетот и оправданост на трошоците). **20.**²

Временската рамка за спроведување на проектите ќе биде уредена со договор помеѓу здружението/ фондацијата и Општина Битола најкасно до декември 2022год.

Висината на финансиските средства ќе се одредува согласно предлог проектот во рамките на планираните средства во програмата за остварување на социјалната заштита за 2022 год.

Поднесок на апликации

Здруженијата и фондациите имаат право да поднесат само една апликација за финансиска поддршка.

Повеќе здруженија може да аплицираат заеднички со само еден предлог проект, при што Образецот за пријавување го поднесува носителот на проектот.

Здруженијата и фондациите кои имаат искористено финансиски средства од Програма за социјална заштита на Општина Битола за 2021 година а немаат поднесено финален наративен и финансиски извештај за спроведување на проект го губат правото да поднесат апликација по овој повик, со исклучок на оние кои ќе поднесат финален наративен и финансиски извештај за спроведување на проект заедно со апликацијата.

Потребна документација за пријавување

– Пополнет Образец за пријавување (достапен на веб страната на Општина Битола www.bitola.gov.mk).³

² За да биде квалификувана за финансиска поддршка, апликацијата мора да освои најмалку 50 бодови.

³ Доколку предлог проектот е поднесен од коалиција или друг вид на партнерство на здруженија/ фондации, истото треба да биде наведено во апликацијата и потврдено со потпис на овластеното лице на секое од здруженијата/ фондациите и печат.



– Тековна состојба од Централен регистар на РСМ (може и копија) не постара од 6 (шест) месеци за апликантот/ носителот на проектот.

Документацијата се доставува во архива или по пошта на адреса:

Општина Битола, Сектор за економски развој, јавни дејности и ИТ; Булевар „1-ви Мај“ бр.61; (со назнака – Пријава за јавен повик за социјална заштита) во рок од 15 дена од денот на објавување на овој повик (не сметајќи го денот на објавувањето на веб страна заклучно со **15.02.2021**).

Пријавите доставени по е-маил нема да бидат разгледувани.

Пријавите со нецелосна документација нема да бидат разгледувани.

Користење на доделените средства

Начинот на користење на финансиските средства ќе биде специфициран во договорот кој ќе биде склучен помеѓу здружението/ фондацијата и Општина Битола.

Секторот за економски развој, јавни дејности и ИТ го следи наменското трошење на доделените средства.

Учесниците на Јавниот повик ќе бидат известени за резултатите во рок од 15 дена од денот на донесување на одлуката на Комисијата за оценување на проектите за распределба на средствата од Буџетот на Општина Битола за 2022 год.

Дополнителни информации или прашања може да се поставуваат на е-маил: simonajoveska132@gmail.com и моб: 071385682.

Бр.41- *20/2*
28.01.2022 год.



ГРАДОНАЧАЛНИК
Тони Коџановски